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Aρ. Πρωτ: 5000/17.11.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 40ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 246/08 της Ε.Ε. 

Στις 14 Νοεµβρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 40η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 10/11/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 5 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, Νίκος Σαράντης – Μέλη  

Απόντες : 2 Νικήτας Καµαρινόπουλος, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 10ο θέµα Η.∆. περί: «Σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α 

και Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίµων µε θέµα ¨Μελέτη και Κατασκευή ∆ηµοσίων 

∆ασοτεχνικών έργων δασικής αναψυχής ανάδειξης και προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος 

σε δηµόσια δάση και δασικές εκτάσεις στο Ποικίλο Όρος – Όρος Αιγάλεω ∆υτικής Αττικής¨, 

ορισµός µελών κοινής επιτροπής παρακολούθησης και διάθεση πίστωσης ποσού» και λέει τα εξής: 

Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ∆υτικής Αθήνας (ΑΣ∆Α), εδώ και µια 12ετία έχει αναλάβει την προστασία – 

συντήρηση – δενδροφύτευση του Ποικίλου Όρους – Αιγάλεω µε δικούς του αποκλειστικά πόρους και 

προγραµµατικές συµβάσεις µε το Υπουργείο Γεωργίας. Η τελευταία προγραµµατική σύµβαση έχει λήξει από 

τις 25/09/2008 και παρόλες τις ενέργειες που έχουν γίνει µέχρι τώρα, δεν έχει υπογραφεί νέα Προγραµµατική 

Σύµβαση. 

Το Ποικίλος Όρος – Αιγάλεω, µοναδικός πνεύµονας πρασίνου για τη ∆υτική Αθήνα έχει άµεσα ανάγκη την 

προστασία από τους καταπατητές, την συντήρηση δρόµων και την συνέχιση των δενδροφυτεύσεων. Η όποια 

καθυστέρηση υπογραφής προγραµµατικής σύµβασης θα δηµιουργήσει, παρά τις µέχρι τώρα παρεµβάσεις 

µας, ανεπανόρθωτες συνέπειες περιβαλλοντικές για τη ∆υτική Αθήνα αλλά και ολόκληρο το λεκανοπέδιο. 

Για το λόγο αυτό προτείνω να ληφθεί σήµερα απόφαση όπου θα ζητάµε την παράταση της από 25-09-2003 

Προγραµµατικής Σύµβασης µε το Υπουργείο Γεωργίας ή την υπογραφή νέας Προγραµµατικής. 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 
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3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 09/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

5η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 12/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

6η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Να ζητήσει την παράταση της από 25-09-2003 Προγραµµατικής Σύµβασης µε το Υπουργείο Γεωργίας ή 

την υπογραφή νέας Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α και Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίµων µε θέµα «Μελέτη και Κατασκευή ∆ηµοσίων ∆ασοτεχνικών έργων δασικής αναψυχής ανάδειξης 

και προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος σε δηµόσια δάση και δασικές εκτάσεις στο Ποικίλο Όρος – 

Όρος Αιγάλεω ∆υτικής Αττικής» 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 246/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                            Νίκος Σαράντης 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 14/11/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


